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表1. 基本属性

■年齢平均
有効回答数 300        200        500        
平均値 28.96 28.78 28.89
中央値 29.00 29.00 29.00
標準偏差 4.241 4.513 4.348
最小値 18         18         18         
最大値 35         35         35         

表1. 基本属性

n (%) n (%) n (%)
■年代

10代 5           (1.7) 2           (1.0) 7           (1.4)

20代 154        (51.3) 102        (51.0) 256        (51.2)

30代 141        (47.0) 96         (48.0) 237        (47.4)

■性別

男性 150        (50.0) 100        (50.0) 250        (50.0)

女性 150        (50.0) 100        (50.0) 250        (50.0)

■性行為を行った相手（複数回答）

友人 285        (95.0) 174        (87.0) 459        (91.8)

その他 24         (8.0) 32         (16.0) 56         (11.2)

■性行為の際、コンドームは使用しましたか。

使用した時も、使用しなかった時もある 222        (74.0) 140        (70.0) 362        (72.4)

使用した時は1度もなかった 78         (26.0) 60         (30.0) 138        (27.6)

■最終学歴を教えてください。

中学在学中・卒業 5           (1.7) 6           (3.0) 11         (2.2)

高校在学中・卒業 43         (14.3) 31         (15.5) 74         (14.8)

専門在学中・卒業 43         (14.3) 20         (10.0) 63         (12.6)

高専在学中・卒業 5           (1.7) 3           (1.5) 8           (1.6)

短大在学中・卒業 13         (4.3) 8           (4.0) 21         (4.2)

大学在学中・卒業 169        (56.3) 117        (58.5) 286        (57.2)

大学院在学中・卒業 19         (6.3) 15         (7.5) 34         (6.8)

その他 3           (1.0) -           (0.0) 3           (0.6)

■居住地域

札幌市 20         (6.7) 6           (3.0) 26         (5.2)

仙台市 10         (3.3) 6           (3.0) 16         (3.2)

埼玉県 29         (9.7) 25         (12.5) 54         (10.8)

千葉県 29         (9.7) 20         (10.0) 49         (9.8)

東京都 91         (30.3) 60         (30.0) 151        (30.2)

神奈川県 38         (12.7) 27         (13.5) 65         (13.0)

名古屋市 14         (4.7) 17         (8.5) 31         (6.2)

京都市 7           (2.3) 7           (3.5) 14         (2.8)

大阪市・堺市 32         (10.7) 17         (8.5) 49         (9.8)

神戸市 9           (3.0) 6           (3.0) 15         (3.0)

福岡市 21         (7.0) 9           (4.5) 30         (6.0)

動画視聴あり群 動画視聴なし群 全体

n=300 n=200 n=500

動画視聴あり群 動画視聴なし群 全体
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表2. 知識

p値
対応サンプル

n (%) n (%) McNemar検定

■2018年は梅毒の年間患者数が6,000人を突破した。

そう思う（正） 63         (42.0) 140        (93.3) +51.3% ↑ 0.000

そう思わない 18         (12.0) 7           (4.7)

わからない 69         (46.0) 3           (2.0)

そう思う（正） 55         (36.7) 143        (95.3) +58.7% ↑ 0.000

そう思わない 10         (6.7) 4           (2.7)

わからない 85         (56.7) 3           (2.0)

そう思う（正） 118        (39.3) 283        (94.3) +55.0% ↑ 0.000

そう思わない 28         (9.3) 11         (3.7)

わからない 154        (51.3) 6           (2.0)

そう思う（正） 44         (44.0) 43         (43.0) -1.0% ↓ 1.000

そう思わない 12         (12.0) 16         (16.0)

わからない 44         (44.0) 41         (41.0)

そう思う（正） 29         (29.0) 35         (35.0) +6.0% ↑ 0.031

そう思わない 6           (6.0) 6           (6.0)

わからない 65         (65.0) 59         (59.0)

そう思う（正） 73         (36.5) 78         (39.0) +2.5% ↑ 0.302

そう思わない 18         (9.0) 22         (11.0)

わからない 109        (54.5) 100        (50.0)

■エイズにかかるとすぐ死ぬと思う。

そう思う 18         (12.0) 4           (2.7) 0.000

そう思わない（正） 120        (80.0) 143        (95.3) +15.3% ↑

わからない 12         (8.0) 3           (2.0)

そう思う 16         (10.7) 2           (1.3) 0.000

そう思わない（正） 120        (80.0) 146        (97.3) +17.3% ↑

わからない 14         (9.3) 2           (1.3)

そう思う 34         (11.3) 6           (2.0) 0.000

そう思わない（正） 240        (80.0) 289        (96.3) +16.3% ↑

わからない 26         (8.7) 5           (1.7)

そう思う 5           (5.0) 7           (7.0) 0.727

そう思わない（正） 87         (87.0) 85         (85.0) -2.0% ↓

わからない 8           (8.0) 8           (8.0)

そう思う 8           (8.0) 7           (7.0) 1.000

そう思わない（正） 82         (82.0) 81         (81.0) -1.0% ↓

わからない 10         (10.0) 12         (12.0)

そう思う 13         (6.5) 14         (7.0) 0.581

そう思わない（正） 169        (84.5) 166        (83.0) -1.5% ↓

わからない 18         (9.0) 20         (10.0)

回答1回目 回答2回目

②女性

n=300 n=300

n=150 n=150

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

②女性

n=200 n=200

①+②
全体

n=100 n=100

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

②女性

n=300 n=300

①+②
全体

n=150 n=150

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

①+②
全体

②女性

n=200 n=200

①+②
全体

n=100 n=100
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表2. 知識

p値
対応サンプル

n (%) n (%) McNemar検定

■HIV（エイズ）の検査では、女性は内診（産婦人科での膣の診察）がある。

そう思う 33         (22.0) 18         (12.0) 0.000

そう思わない（正） 44         (29.3) 126        (84.0) +54.7% ↑

わからない 73         (48.7) 6           (4.0)

そう思う 63         (42.0) 15         (10.0) 0.000

そう思わない（正） 37         (24.7) 132        (88.0) +63.3% ↑

わからない 50         (33.3) 3           (2.0)

そう思う 96         (32.0) 33         (11.0) 0.000

そう思わない（正） 81         (27.0) 258        (86.0) +59.0% ↑

わからない 123        (41.0) 9           (3.0)

そう思う 21         (21.0) 20         (20.0) 0.727

そう思わない（正） 38         (38.0) 36         (36.0) -2.0% ↓

わからない 41         (41.0) 44         (44.0)

そう思う 44         (44.0) 43         (43.0) 0.625

そう思わない（正） 21         (21.0) 23         (23.0) +2.0% ↑

わからない 35         (35.0) 34         (34.0)

そう思う 65         (32.5) 63         (31.5) 1.000

そう思わない（正） 59         (29.5) 59         (29.5) ±0.0% →

わからない 76         (38.0) 78         (39.0)

■HIV（エイズ）の検査では、男性はペニスの診察がある。

そう思う 46         (30.7) 16         (10.7) 0.000

そう思わない（正） 56         (37.3) 129        (86.0) +48.7% ↑

わからない 48         (32.0) 5           (3.3)

そう思う 53         (35.3) 15         (10.0) 0.000

そう思わない（正） 33         (22.0) 131        (87.3) +65.3% ↑

わからない 64         (42.7) 4           (2.7)

そう思う 99         (33.0) 31         (10.3) 0.000

そう思わない（正） 89         (29.7) 260        (86.7) +57.0% ↑

わからない 112        (37.3) 9           (3.0)

そう思う 28         (28.0) 28         (28.0) 1.000

そう思わない（正） 45         (45.0) 45         (45.0) ±0.0% →

わからない 27         (27.0) 27         (27.0)

そう思う 37         (37.0) 37         (37.0) 0.500

そう思わない（正） 21         (21.0) 23         (23.0) +2.0% ↑

わからない 42         (42.0) 40         (40.0)

そう思う 65         (32.5) 65         (32.5) 0.625

そう思わない（正） 66         (33.0) 68         (34.0) +1.0% ↑

わからない 69         (34.5) 67         (33.5)

回答1回目 回答2回目

②女性

n=300 n=300

①+②
全体

n=150 n=150

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

n=200 n=200

①+②
全体

n=100 n=100

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

②女性

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

②女性

n=300 n=300

①+②
全体

n=150 n=150

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

②女性

n=200 n=200

①+②
全体

n=100 n=100
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表2. 知識

p値
対応サンプル

n (%) n (%) McNemar検定

■コンドームを持ち歩くには財布に入れておくのが最も良い。

そう思う 33         (22.0) 14         (9.3) 0.000

そう思わない（正） 99         (66.0) 133        (88.7) +22.7% ↑

わからない 18         (12.0) 3           (2.0)

そう思う 23         (15.3) 6           (4.0) 0.000

そう思わない（正） 105        (70.0) 140        (93.3) +23.3% ↑

わからない 22         (14.7) 4           (2.7)

そう思う 56         (18.7) 20         (6.7) 0.000

そう思わない（正） 204        (68.0) 273        (91.0) +23.0% ↑

わからない 40         (13.3) 7           (2.3)

そう思う 18         (18.0) 22         (22.0) 0.219

そう思わない（正） 70         (70.0) 66         (66.0) -4.0% ↓

わからない 12         (12.0) 12         (12.0)

そう思う 13         (13.0) 14         (14.0) 0.625

そう思わない（正） 69         (69.0) 71         (71.0) +2.0% ↑

わからない 18         (18.0) 15         (15.0)

そう思う 31         (15.5) 36         (18.0) 0.754

そう思わない（正） 139        (69.5) 137        (68.5) -1.0% ↓

わからない 30         (15.0) 27         (13.5)

■選び方次第でコンドームを使ったセックスはもっと楽しくできる。

そう思う（正） 86         (57.3) 137        (91.3) +34.0% ↑ 0.000

そう思わない 34         (22.7) 9           (6.0)

わからない 30         (20.0) 4           (2.7)

そう思う（正） 103        (68.7) 141        (94.0) +25.3% ↑ 0.000

そう思わない 11         (7.3) 6           (4.0)

わからない 36         (24.0) 3           (2.0)

そう思う（正） 189        (63.0) 278        (92.7) +29.7% ↑ 0.000

そう思わない 45         (15.0) 15         (5.0)

わからない 66         (22.0) 7           (2.3)

そう思う（正） 74         (74.0) 71         (71.0) -3.0% ↓ 0.375

そう思わない 16         (16.0) 17         (17.0)

わからない 10         (10.0) 12         (12.0)

そう思う（正） 66         (66.0) 69         (69.0) +3.0% ↑ 0.375

そう思わない 14         (14.0) 10         (10.0)

わからない 20         (20.0) 21         (21.0)

そう思う（正） 140        (70.0) 140        (70.0) ±0.0% → 1.000

そう思わない 30         (15.0) 27         (13.5)

わからない 30         (15.0) 33         (16.5)

回答1回目 回答2回目

n=150 n=150

①+②
全体

n=100 n=100

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

②女性

n=300 n=300

①+②
全体

n=150 n=150

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

②女性

n=200 n=200

①+②
全体

動
画
視
聴
な
し

①男性

n=100 n=100

②女性

n=200 n=200

①+②
全体

n=100 n=100

動
画
視
聴
あ
り

①男性

n=150 n=150

②女性

n=300 n=300
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